

## 越南教育與培訓部發言有關在隔離區舉辦高中畢業考試的建議

駐越南代表處教育組

為教育與培訓部品質管理局局長梅文徵表示，將根據每個地方的條件提出 2021 年高中畢業考試的合適解法。

梅文徵局長對與確診者密切接觸對象(F1)在隔離區集合考試的建議表示最重點的是保證考生的安全。

第一個安全是為參加該考試的學生、老師及幹部。在此，根據每個地方的條件提出不一樣的安排。包括設立專門考場，盡力保證基礎設施及個別條件符合標準。

局長同時強調若隔離區條件不及格，將為密切接觸者(F1)在隔離區外面安排單獨考點。然而，必須要注意滿足防疫工作的要求。例如移轉考生從隔離區至考場要安排專車並實施保持距離及消毒工作。

尤其是車上的司機、幹部及學生都要穿防護衣，確保不發生交叉感染，各地將採取因地制宜之不同措施。

無論在任何情況下，都要有解決方案，保證衛生部的防止交叉感染之勸告。

教育與培訓部也計畫安排舉辦多餘一次考試的方案。梅文徵局長特別強調，要保證考試的公平。據此，教育與培訓部已制定考題庫，確保每一次考試雖然考題不同，但仍保證同樣的難度，不影響到考試的品質。

撰稿人/譯稿人：高葉瓊

資料來源：<https://nld.com.vn/giao-duc-khoa-hoc/bo-gd-dt-len-tieng-ve-de-xuat-thi-tot-nghiep-thpt-trong-khu-cach-ly-20210529145501924.htm>